

### 上街法律宣讲团下乡服务

□晚报记者 王战龙 通讯员 李凌云

本报讯 昨日,上街区农村“法律服务宣讲团”正式成立。上街区4万多名群众将及时享受现场民事调解、免费法律咨询等法律服务,并及时了解与自身利益密切相关的法律知识,依法维护自身权益。

据了解,上街区成立农村“法律服务宣讲团”旨在进一步增强农村群众的法制观念和法律意识,建立农村普法长效机制,为构建和谐社会奠定良好的法制基础。活动中,由上街区司法行政工作人员、律师和法律服务工作者40多人组成的宣讲团将积极到各行政村进行现场宣讲《物权法》《土地承包法》《婚姻法》和《继承法》等,并现场调解民事纠纷,接受群众法律咨询、代理群众案件,帮助群众解决各种法律问题。

### 狗咬人,好邻居反目成仇

办案法官一番耐心调解化解纠纷

□晚报记者 周伟卿 通讯员 冉满仓 李丰庆

本报讯 10月9日,中牟县人民法院化解了一起邻居因一只狗而闹翻脸,两家矛盾升级的民事赔偿案件。

中牟县三官庙乡坡刘村的刘某和刘某本是关系很好的前后邻居,却因一只狗而翻脸。8月2日,刘某被刘某家的狗咬伤右手,刘某的父亲认为狗疯了,便把狗打死。后来,刘某先后两次给付刘某500元钱,刘某要求继续赔偿,双方由此发生纠纷。刘某诉至法院,要求刘某赔偿各项损失5000元,刘某辩称不一定是他家的狗咬伤的,不同意赔偿,并要求退还500元钱,赔偿狗被打死的损失。双方矛盾逐步升级。通过法官耐心细致地做思想工作,最终刘某同意再赔偿600元钱,双方握手言和。

### 凌晨,液化气灌装点爆炸

新密一6岁女童睡梦中遇难

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨天凌晨,新密市溱水路和幸福路交叉口一液化气门店突然起火爆炸,一名6岁女童遇难身亡,另有几名租房户不同程度受伤。

据附近居民介绍,爆炸大约发生在凌晨5时,爆炸的液化气门店,平时用大罐给小罐灌装液化气。据初步了解的情况,可能是凌晨在灌装液化气时发生不测的。爆炸时,在门店二楼和三楼租住的居民纷纷逃生,有的还从窗户往下跳。

记者从新密市有关部门获悉,爆炸中遇难的是个女童,年约6岁,租住处与液化气门店相邻。另有数人在逃生中受伤。公安消防部门及时出动,将大火扑灭。目前,火灾原因在进一步调查中。 线索提供 高女士

## “獒”气十足

### 巩义中原藏獒研究中心 藏獒登台展示野性之美

在常人眼里,藏獒是凶猛无比、难以靠近的。近日,12只藏獒在巩义涉村镇中原藏獒研究中心登台表演,以野性十足的动作,展现了其忠诚的一面。

晚报记者 姚辉常 通讯员 张长有 文/图



表演开始了,驯犬员带着12只藏獒上场,一一向观众展示风采。打头的是两岁公獒金龙。金龙四肢粗壮,体格健硕,风吹过,毛发飘动,威严中透出一种野性美。包括一些藏獒爱好者在内的观众纷纷避开,远远地欣赏。

4只藏獒参与了跳越障碍表演。两个铁架子距离一米远,藏獒必须跳越到达对面的铁架子。驯犬员牵着藏獒小跑前进,接近铁架子时高喊一声“起”,藏獒陡然加速,后肢用力,近100公斤重的身体斜向上蹿出,划过一条弧线,落在了对面的铁架子上。

藏獒京京单独表演了跳跃垂直木板墙。木板垂直固定,

高达两米。驯犬员带着京京来了一个短距离的加速跑,“起”,京京猛然跃起,两只后爪在木板墙半腰位置一蹬,前爪借势攀上木板墙,迅速飞身而下。

40分钟的表演结束后,一些藏獒爱好者意犹未尽,纷纷围过来要跟这些“演员”合影。

藏獒研究者、拉萨市市长洛嘎说,在人们的印象中,藏獒是一种凶猛的动物。其实,除了凶猛,藏獒更忠诚。在牧区,藏獒可是牧民们的守护神。希望通过这些表演,使藏獒展现其忠诚的一面,使人们对藏獒有一个更全面的了解。美国藏獒研究会副主席查理说,以前人们审视藏獒多从静态美的角度,这次又多了一个方面,即运动美,将会促使藏獒培育追求更高标准。

## 客车严重超员,12名司机丢饭碗

### 防患于未然,新密交警部门硬起手腕确保道路安全

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 记者昨天获悉,10月7日,因为严重超员,一名客车司机被新密交警大队记了12分,客运驾驶资格被取消。据悉,十一黄金周前后,新密已有12名客车司机因严重超员“丢了饭碗”。

10月6日上午10时

许,新密市客车驾驶员王某驾驶一辆白寨开往新密的中巴客车,行驶到新密市三岔路口路段时,发现前面有交警,他就猛地一打方向,开进了马路对面的加油站里。透过车窗,民警们清楚地看到,该车车厢里挤得满满的,过道里也塞满了客人。而且该车进了加油站后,只是停在那里,并没有加油。民警们立即

明白了,该车只是为了躲避检查。

交警一中队中队长赵亚阁立即带领民警走进了加油站里,对该车进行检查。民警们打开车门一看,乖乖,过道上、引擎盖上到处都是人。经核查,这辆核载19人的中巴客车,竟然载了38人。民警们对该车依法暂扣,并对该车驾驶员

王某给予罚款1500元、记12分的处罚。7日,交警大队通知王某所在的客运公司,取消了王某的客运驾驶资格。

据了解,十一黄金周前后,新密市交警大队对12名严重超员、被记满12分的客车司机,作出了取消客运驾驶资格的决定。

线索提供 申建中

**郑州金水中医院**  
Zhengzhou Jinshui Hospital of TCM  
(国家非营利性综合医院)

本次活动详情 ▶▶▶ 请见院内大厅海报

情系金秋,郑州金水中医院汇聚全国著名妇科专家特举办妇科疾病大会诊。

活动时间: 2007年9月25日—10月31日

# 2007年(秋季)妇科疾病大会诊

本院承诺及优惠项目

几年来,几万例患者在我院就诊得到康复治疗。会诊期间,我院化验费按国家标准半价收取,治疗费优惠30%。

**王淑敏**

毕业于中国医科大学,对不孕不育等方面有独特的治疗方法,效果显著,尤其擅长产前的处理和操作以及孕产期的保健工作。

**李素芳**

毕业于河北医科大学医学系,特别是对妇科炎症、子宫肌瘤及卵巢囊肿等方面有独特的治疗方法,效果显著。

**郭红**

毕业于河南中医学院,在乳腺疾病的诊治方面积累了丰富的临床经验,尤其在乳腺癌、乳腺增生、乳腺囊肿等领域造诣颇深。

会诊期间本院优惠	特惠部分项目	半价治疗项目	特惠部分项目	特惠金额
本院承诺及优惠项目	白带常规	3元	女性不孕症治疗仪	100元
	血常规	8元	韩式处女膜修补术手术费	825元
	电子阴道镜	8元	1. 子宫宫颈微创手术治疗	300元
	彩超(子宫、附件)	30元	功能性子宫出血微创手术治疗	1500元
	乳腺钼靶检查(单侧)	80元	腹腔镜治疗(双侧)	138元
	妇科治疗费优惠30%	红外治疗、宫腔镜治疗、腹腔镜介入治疗优惠30%		

**【诊疗范围】**

尿道炎, 阴道炎, 附件炎, 宫颈炎, 盆腔炎, 宫颈糜烂, 卵巢囊肿, 子宫肌瘤, 月经不调, 乳腺增生, 乳腺炎, 纤维瘤, 急性乳腺炎, 积乳囊肿, 乳腺结核, 乳腺扩张症, 乳头皲裂, 乳腺肉芽肿, 乳头溢液等。

**地址: 郑州市政七街与农业路交叉口南50米**  
市内乘k9、2、118、96、30路公交车到农业路政七街站即到

咨询热线: **0371-63387333**